



В региональном следственном управлении СКР определены лучшие сотрудники по итогам работы за 2016 год



В региональном следственном управлении Следственного комитета РФ подведены итоги первого этапа конкурса «Лучший сотрудник Следственного комитета РФ» по итогам работы за 2016 год. При определении победителей учитывались количественные и качественные показатели следственной работы, сложность и многоэпизодность расследуемых уголовных дел, а также общественная значимость, повышенный резонанс и др. В конкурсе участвовали 15 сотрудников следственного управления. В результате:

в номинации "*Лучший руководитель межрайонных следственных отделов и следственных отделов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Липецкой области*» победителем признана руководитель Чаплыгинского межрайонного следственного отдела подполковник юстиции **Матвеева Жанна Александровна**. Правильная организация работы отдела позволяет повышать качество предварительного следствия. По количеству направленных уголовных дел в суд следственный отдел занимает лидирующую позицию;



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Липецкой области

в номинации "*Лучший следователь отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Липецкой области*" победителем признан следователь по особо важным делам отдела по расследованию особо важных дел старший лейтенант юстиции **Бочаров Роман Геннадьевич**. Уголовные дела особой сложности, получившие общественный резонанс, им расследуются на высоком профессиональном уровне;

в номинации "*Лучший следователь межрайонных следственных отделов и следственных отделов следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Липецкой области*" победителем признан следователь по особо важным делам следственного отдела по городу Елец капитан юстиции **Челядинов Андрей Викторович**. На протяжении нескольких лет добивается наилучших показателей в рейтинге следователей следственного управления по количеству направленных уголовных дел прокурору и в суд;

в номинации «*Лучший следователь-криминалист следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Липецкой области*» победителем признан следователь-криминалист отдела криминалистики подполковник юстиции **Кузнецов Михаил Михайлович**. Благодаря его грамотной работе, профессиональному использованию современной криминалистической техники раскрыты особо тяжкие преступления, в том числе и в отношении несовершеннолетних.

Информация о победителях на региональном уровне направлена в Следственный комитет РФ для проведения второго этапа профессионального конкурса.

04 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://lipetsk.sledcom.ru/news/item/1113457>